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Le superfici

Versace Ceramics
SONno pensate per
trasferire il lusso e
I'eleganza esclusiva del
lifestyle Versace in tutti
gliambienti della casa,
a partire dai pavimenti,
passando per le zone
living, fino alla sala

da bagno.

In ogni contesto
progettuale i soggetti
iconici della maison
diventano preziosi
elementi decorativi,
che insieme alle lastre
ceramiche, trasformano
gli spaziin ambienti
sempre unici e speciali.

The Versace Ceramics
surfaces have been
designed to bring the
luxury and exclusive
elegance of the Versace
lifestyle into every roomin
the home, from the living
area to the bathroom,
starting with the floors. In
every setting, the iconic
subjects of the maison
have been transformed
into beautiful décor
elements, teaming with
the ceramic tiles to bring
a uniquely special allure
to living spaces.

VERSACE

CERAMICS
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HARMONY:
ACOLORFUL
LUXURY EXPERIENCE

4 Un'inaspettato incontro di
.superfici e all'origine del.nuovo

L ¢ originalita ed eleganza grazie
e i . J—.
4 all'accostamento di materiali

An unexpected interplay of
surfaces lies at the heart of the
new Harmony collection. By
combining prestigious materials
with sophisticated colour choices,
it brings together originality and
elegance and opens up new

/ possibilities for luxury interiors.




VELVET

L'ispirazione di queste superfici
viene dalla morbidezza e
dall'effetto elegantemente
scomposto dei velluti lisci e

delle moquette a pelo corto.

La proposta, sviluppata in una
palette di colori attuale e versatile,
supera il tradizionale concetto

di "tinta unita”, la sensazione e
minimal, ma con un sorprendente
effetto tridimensionale.

These surfaces draw
inspiration from the soft,
elegantly irregular look of
smooth velvet and short-pile
carpets. Available in a
contemporary, versatile
palette, the range goes beyond
the traditional plain-colour
concept to offer a minimalist style
enhanced by a surprising
three-dimensional effect.
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Floor
Barocco Velvet Beige Nat. Rett. 120x120

Wall
Velvet Rust Nat. Rett. 120x280
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Floor

Velvet Beige Nat. Rett. 120X12€
Barocco Velvet Beige Nat: Rett:




Floor
Velvet White Nat. Rett. 60x120

Floor
Velvet W

Furni
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Marble‘Desert Storm Antique 3D Rett. 120x120
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Wall ‘ 4 ¥

Velvet Honey'Nat. Rett. 120x280%Mlirror Barocco Gold LuxRett. 120x280
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MARBLE

Un'accurata selezione di

marmi pregiati che privilegia la
componente colore, in perfetto
accordo con le scelte cromatiche
delle superfici Velvet. Gli effetti
marmorei della collezione Harmony
si distinguono anche per la nuova
finitura Antique3D, che accentua
venature e particolari grafici, con
giochi di alto e bassorilievo che
ricreano tutta la naturalezza e
I'autenticita delle superfici vissute.

This carefully curated selection
of fine marbles focuses on
colour and blends in perfectly
with the shades chosen for the
Velvet surfaces. The marble
effects in the Harmony collection
also stand out for the new
AntiquE3D finish, which enhances
veins and graphic details with
high- and low-relief textures that
reproduce the natural, authentic
look of timeworn surfaces.




Floor
Strip Calacatta Lincoln Antique 3D Rett. 47,8x25

Furniture
Marble Ocean Blue Lux 3D Rett. 120x280

T oor .
Strip Calacatta Lincoln Antique 3D Rett. 47,8x25

Furniture .
“Marble Ocean Blue Lux 3D Rett. 120x280

Wall
Marble Ocean Blue Lux 3D Rett. 120x280 i



Floor
Marble Caravaggio Caramel, Desert Storm,
Ocean Blug, Calacatta Viola Antique 3D Rett. 120x120,
Calacatta Lincoln Antique 3D Rett. 5x120,
1 4_,.— Logo 3D l\./l.etallzzato F_’I-a.t:wi.2-,8x9
- #—- . Furnitures. " -
ﬁmﬁ} " Marble Desert Storm Lux 3D Rett.
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Wall
Marble Desert Storm Lux 3D Rett. 120x280




Floor

Marble Caravaggio Caramel, Desert Storm,

Ocean Blue, Calacatta Viola Antique 3D Rett. 120x120,
Calacatta Lincoln Antique 3D Rett. 5x120,

Logo 3D Metalizzato Platino 2,8x9

Furniture
Marble Desert Storm Lux 3D Rett. 120x280

Wall
Marble Desert Storm Lux 3D Rett. 120x280
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Ivet White Nat. Rett. 120x120

280, Marble Calacatta Lincoln Lux 3D Rett. 120x280




Floor

© VelvetRustNatRett 120x120
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MIRROR

La ceramica a effetto specchio
aggiunge un tocco glamour
all'intero progetto. La brillantezza
contrasta con il carattere opaco
di Velvet e con l'effetto anticato
degli effetti marmo, ma grazie
alle quattro varianti cromatiche,
proposte anche nelliconica
versione Barocco, & possibile
sviluppare raffinate
corrispondenze cromatiche.

Mirror-effect ceramic surfaces
bring a touch of glamour to the
collection. Their glossy surface
contrasts with the matt character
of Velvet and the antique look of
the marble effects, while the four
colour variants — also available in
the iconic Barocco version — allow
for sophisticated and original
colour combinations.
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“Marble Caravaggio CaramelAntigue 3D-Rett. 60x120-- 7+ |
VelvgtHoney Nat. Retf-120%120 /1 RN =
Border Velvet_‘H'oney Nat.Rett:15x60. -}

' ICorner VelvetHoney Nat.Rett. 165x18
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Mirror Barocco,Gold Lux Rétt/120x280. .1 .+




Furniture
Mirror Blue Lux Rett. 120x280

Wall
Mirror Barocco Blue Lux Rett. 120x280
Mirror Firma Blue Lux Rett. 120x280

Floor

Velvet White Nat. Rett. 120x280

Furniture
Mirror Blue Lux Rett. 120x280

Wall

Mirror Barocco Blue Lux Rett. 120x280

Mirror Firma Blue Lux Rett. 1720x280

Marble Calacatta Lincoln Lux 3D Rett. 120x280
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VELVET

0020860
120x280 velvet white nat. rett.

0020861
120x280 velvet beige nat. rett.

0020862
120x280 velvet honey nat. rett.
6 mm

0020871 0020876
120x120 velvet white nat. rett. 60x120 velvet white nat. rett.
8,5 mm 8,5 mm

0020872 0020877
120x120 velvet beige nat. rett. 60x120 velvet beige nat. rett.
8,5 mm 8,5 mm

0020873 0020878
120x120 velvet honey nat. rett. 60x120 velvet honey nat. rett.
8,5 mm 8,5 mm
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VELVET

0020863
120x280 velvet rust nat. rett.
6 mm

0020864
120x280 velvet light blue nat. rett.
6 mm

In tutte le superfici e visibile il logo VERSACE, che attesta la qualita e l'originalita del prodotto. /
The VERSACE logotype is visible on all surfaces, attesting the quality and originality of the product.

0020874 0020879

120x120 velvet rust nat. rett. 60x120 velvet rust nat. rett.
8,5mm 8,5 mm

0020875 0020880

120x120 velvet light blue nat. rett. 60x120 velvet light blue nat. rett.
8,5 mm 8,5 mm
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VELVET Decors ssmm

0021762 0021763 0021764
120x120 barocco velvet white nat. rett. 120x120 barocco velvet beige nat. rett. 120x120 barocco velvet honey nat. rett.

0021519 0021526 0021520 0021527 0021521 0021528
15x60 border velvet white nat. rett. 15x15 corner velvet white nat. rett. 15x60 border velvet beige nat. rett. 15x15 corner 15x60 border velvet honey nat. rett. 15x15 corner
velvet beige nat. rett. velvet honey nat. rett.

0021765 0021766

120x120 barocco velvet rust nat. rett. 120x120 barocco velvet light blue nat. rett.

0021522 0021529 0021523 0021530

15x60 border velvet rust nat. rett. 15x15 corner velvet rust nat. rett. 15x60 border velvet light blue nat. rett. 15x15 corner velvet

light blue nat. rett.




42

MARBLE
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0020813
120x280 calacatta lincoln lux 3D rett.

6 mm

0020834

120x120 calacatta lincoln
antique 3D rett.

8,5 mm
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0020839

60x120 calacatta lincoln
antique 3D rett.
8,5 mm

0020814
120x280 desert storm lux 3D rett.
6 mm

0020835

120x120 desert storm
antique 3D rett.

8,5 mm

0020840

60x120 desert storm
antique 3D rett.
8,5mm

0020815
120x280 caravaggio caramel lux 3D rett.
6 mm

0020836

120x120 caravaggio caramel

antique 3D rett.
8,5mm

0020841

60x120 caravaggio caramel
antique 3D rett.

8,5 mm

0020850
5x120 calacatta lincoln
antique 3D rett.

0020851

5x120 desert storm
antique 3D rett.

8,5 mm

0020852

5x120 caravaggio caramel
antique 3D rett.

8,5mm
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MARBLE

0020816
120x280 calacatta viola lux 3D rett.
6 mm

0020817
120x280 ocean blue lux 3D rett.
6 mm

In tutte le superfici e visibile il logo VERSACE, che attesta la qualita e l'originalita del prodotto. /
The VERSACE logotype is visible on all surfaces, attesting the quality and originality of the product.

0020837

120x120 calacatta viola

antique 3D rett.
8,5mm

0020838

120x120 ocean blue
antique 3D rett.
8,5mm

0020842

60x120 calacatta viola
antique 3D rett.

8,5 mm

0020843

60x120 ocean blue
antique 3D rett.

8,5 mm

0020853

5x120 calacatta viola
antique 3D rett.
8,5mm

4

0020854

5x120 ocean blue
antique 3D rett.
8,5 mm

45
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MARBLE

0030135
47,8x25 strip calacatta viola
antique 3D rett.
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0030032

47,8x25 strip calacatta lincoln
antique 3D rett.

0030134
47,8x25 strip caravaggio caramel
antique 3D rett.

0030136
47,8x25 strip ocean blu
antique 3D rett.

Decors ssmm

0030133
47,8x25 strip desert storm
antique 3D rett.

0030137
35,1x37,5 cube calacatta lincoln
antique 3D rett.

0030141
35,1x37,5 cube ocean blu
antique 3D rett.
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35,1x37,5 cube desert storm
antique 3D rett.
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0030140
35,1x37,5 cube calacatta viola
antique 3D rett.

Decors ssmm

0030139
35,1x37,5 cube caravaggio caramel
antique 3D rett.
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MIRROR

0030188
120x280 firma bronze lux rett.

0021114
120x280 bronze lux rett.

0030192
60x120 firma bronze lux rett.

0021126
60x120 bronze lux rett.

®
2]
3
3

0021135
5x120 bronze lux rett.
8,5mm

0021118
120x280 barocco bronze lux rett.
6 mm

0021130
60x120 barocco bronze lux rett.
8,5mm

0030189
120x280 firma gold lux rett.

0021115
120x280 gold lux rett.

0030193
60x120 firma gold lux rett.

0021127
60x120 gold lux rett.

8,5 mm
T |

0021136
5x120 gold lux rett.
8,5 mm

0021119
120x280 barocco gold lux rett.
6 mm

0021131
60x120 barocco gold lux rett.
8,5 mm

49
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MIRROR

0030190

120x280 firma platinum lux rett.
0021116

120x280 platinum lux rett.

6 mm

0030194

60x120 firma platinum lux rett.
0021128

60x120 platinum lux rett.

8,5 mm

0021137
5x120 platinum lux rett.
8,5 mm

0021120

120x280 barocco platinum lux rett.

6 mm

0021132
60x120 barocco platinum lux rett.
8,5mm

0030191

120x280 firma blue lux rett.
0021117

120x280 blue lux rett.

6 mm

0030195
60x120 firma blue lux rett.

0021129
60x120 blue lux rett.
8,5 mm

0021138
5x120 blue lux rett.
8,5mm

0021121
120x280 barocco blue lux rett.
6 mm

0021133
60x120 barocco blue lux rett
8,5mm



MIRROR

Gli articoli Mirror sono disponibili in due versioni. | codici “Firma” sono impreziositi dal logo Versace, dettaglio che ne sottolinea I'identita e il valore
stilistico. Come illustrato nelle pagine precedenti il formato 120x280 presenta due firme, mentre il formato 60x120 una sola.

Mirror items are available in two versions. The Signature designs are embellished with the Versace logo, a detail that underscores their identity
and stylistic prestige. As illustrated on the previous pages, the 120280 cm format features two signatures, while the 60x120 cm format has
only one.

LOGO 3D

0021687 0021753
2,8x9 logo 3D metalizzato platino 2,8x9 logo 3D metalizzato bronzo

Illogo 3D Versace e realizzato con metalli resistenti al calpestio, pertanto pud essere collocato sia a parete che a pavimento, per aggiungere un
dettaglio di pregio a ogni progetto. L'inserimento avviene mediante posa in opera, tagliando il materiale scelto nello spazio desiderato.

The Versace 3D logo is made from wear-resistant metal, making it suitable for both floor and wall applications to add a prestigious detail to any
project. The logo is integrated during installation by cutting the chosen material to the required dimensions.
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Battiscopa Gradone Top Angolare Top
5,56x120 32x120x4,5x2 32x120x4,5x2
: Al DX SX DX SX
Pezzi _Speqah Nat Rett. Ant 3DRett.| NatRett ~Ant3DRett| \ "o \iRett. Ant 3D Rett Ant 3D Rett
Special Trims 8.5 mm 8.5 mm 8.5 mm 8.5mm 85 mm 85 mm 8,5 mm 85 mm
@6 @1 @1
MARBLE
. calacatta lincoln - 0021441 - 0021480 - - 0021486 0021491
EER  cesertstom - 0021443 - 0021481 - - 0021487 | 0021492
n caravaggio caramel - 0021445 - 0021483 - - 0021488 0021493
Hfﬁi calacatta viola - 0021446 - 0021484 - - 0021489 | 0021494
m ocean blu - 0021447 - 0021485 - - 0021490 0021495
VELVET
white 0021448 - 0021496 - 0021501 0021506 - -
beige 0021449 - 0021497 - 0021502 0021507 - -
o 0021450 - 0021498 - 0021503 | 0021508 - -
B - 0021451 - 0021499 - 0021504 | 0021509 E -
- light blue 0021452 . 0021500 . 0021505 0021511 - .
Imballi
Packing
Formato Imballo Spessore | Pz/Scat. | Mg/Scat. | Kg/Scat. | Scat./Pal | Pz/Pal | Mg/Pal | Kg/Imballo | Kg/Pal
Size Packing Thickness | Pcs/Box |Sgm/Boxt| Kg/Box | Box/Pal | Pcs/Pal | Sgm/Pal |Kg/Packing| Kg/Pal
cassa 20 67,20 95,00 1.103
120x280 cavalletto
lux. 3D rett. / nat. rett. A-Frame 6 - - - - 36 12096 | 120,00 | 1.935
cavalletto
container 36 120,96 170,00 1.985
120x120 pallet
ant. 3D rett. / nat. rett. con sponde 85 2 288 5480 18 36 5184 40,00 1026
60x120 pallet
ant. 3D rett. / nat. rett. / lux rett. | con sponde 85 2 144 27.14 36 72 5184 20,00 997
Barocco 120x120 nat. rett. pallet 8,5 2 1,38 57 50 - - - -
Barocco 60x120 lux rett. pallet 8,5 2 1,43 28,08 15 - - - -
5x120 ant. 3D/ lux rett. pallet 85 6 0,36 6,90 63 - 22,68 - 455
Border 15x60 nat. rett. pallet 8,5 4 0,35 7,20 50 - - - -
Strip 47,8x25 ant. 3D rett. pallet 8,5 7 1,31 25,00 - - - - -
Cube 35,1x37,5 ant. 3D rett. pallet 8,5 5 0,66 12,50 - - - - -
Corner 15x15 nat. rett. pallet 8,5 4 0,08 1,80 50 - - - -
Logo 3D Metallizzato 2,8x9 pallet 8,5 4 0,01 0,80 64 - - - -

| dati relativiaimballaggi e pesi possono subire delle variazioni
Informations and details related to packaging and weight are subject to change

Caratteristiche tecniche
Technical characteristics

Le norme iso queste norme, elaborate dalla iso tc 189, sostituiscono,

nei paesi che le hanno riconosciute, le precedenti vigenti.

The iso standards the standards, them processed by iso tc 189,
replace the previous in force, in the countries that have recognized

them.

Gres porcellanato
pressato a secco
Dry-pressed ceramic tiles,
fine porcelaine stonewere

Allegato Gruppo Assorbimento d'acqua (E)
Annex Group Water absorption (E)
G Bla E<0.5%
H Blb 05%<E<3%
| Blla 3% <E < 6%
J Bllb 6% <E <10%
BIll E>10%

Superficie naturale: classificazione secondo norme UNIEN 14411
(ISO 13006) ALLEGATO G-Gruppo Bla UGL

Natural surface: classification in accordance with UNI EN 14411
(ISO 13006) ANNEX G-Group Bla UGL

Superficie Lux/Antique 3D: classificazione secondo norme
UNIEN 14411 (ISO 13006) ALLEGATO G-Gruppo Bla GL
Lux/Antique 3D surface: classification in accordance with
UNIEN 14411 (ISO 13006) ANNEX G-Group Bla GL

Proprieta fisico-chimiche Norme Valore prescritto dalle norme Valori raggiunti
Physical-chemical properties Norms Value prescribed by the norms Avarage velues
1SO 13006 EN 14411 6/85mm
Lunghezza e larghezza dimensione media di ogni piastrella 0 o . .
Length and width of the average sizes tile +0,3% (+ 1 mm) +0,5% (+ 2 mm) In compliance with ISO 13006
Spessore indicated by the + 5% (£ 05 mm) In compliance with ISO 13006
Thickness manufactured oY 6/85mm
o ; UNIEN ISO

Rettilinearita spigoli o o . .
Straightness of edges 10545/2 +0,3% (+ 0,8 mm) +0,5% (+ 1,5 mm) In compliance with ISO 13006
Ortogonalita +0,3% (+ 1,5 mm) +0,6% (+ 2 mm) In compliance with ISO 13006
Rectangularity
Planarita della superficie +0,4% (£ 18mm) +0,5% ( 2 mm) In compliance with SO 13006
Surface flatness
Assorbimento d'acqua UNIEN ISO o
Water absorption 10545/3 E.<05% E.<03%
Resistenza alla flessione min. 700 N In compliance with ISO 13006
Bending strength UNIEN ISO
Forza dirottura 1054574 min. 35 N/mm? > 40 N/mm?
Breaking strenght : h
Resistenza all'abrasione superficiale per piastrelle gl UNIEN ISO . . A y
Resistance to surface abrasion of glazed tiles 10545/7 Test method available According to the destination of final use
Coefficiente di dilatazione termica lineare UNIEN ISO . 6 11
Coefficient of linear thermal expansion 10545/8 Test method available 6X10°K
Resistenza agli sbalzi termici UNIEN ISO . .
Thermal shock resistance 10545/9 Test method available Resists
Espansione da umidita UNIEN ISO .
Moisture expansion 10545/10 Test method available <0,1mm/m
Resistenza al gelo UNIEN ISO Requires Resists
Frost resistance 10545/12 a
Resistenza ai prodotti chimici domestici e ai sali delle piscine . . .
Resistance to household chemicals and swemming pools salts Min GB In compliance with IS0 13006

i Acid GLB
F?eswlstenza abasse concentra}zwonu ! UNIEN ISO Indicated by the manufactured
Resistance to low concentrations Alkalis 10545/13 GLB
Resistenza alle alte concentrazioni Acid Test method available -
Resistance to high concentrations Alkalis -
Resistenza alle macchie UNIEN ISO . .
Resistance to staining 10545/14 Indicated by the manufactured min. 3
Resistenza al fuoco UNI 13823 CPR (UE) 305/2011 Class A1 +A1
Fire reaction EN 9239-1 2000/147/CE, UNI EN 13501-1 R
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Le caratteristiche di superficie e le tonalita dei prodotti ceramici illustrati in questo catalogo sono da ritenersi puramente indicative.
Optical features and color shades of ceramic materials illustrated in this catalogue are to be regarded as mere indications.

"All marks created by GIANNI VERSACE S.r.I. Milano, Italy - Trade marks rights reserved to GIANNI VERSACE S.r.I. Milano and its successors in title".

Nessuna iniziativa pubblicitaria potra essere intrapresa se non previamente autorizzata volta per volta e per iscritto da GIANNI VERSACE Sir.l.
No advertising initiative can be undertaken without previous written authorization given each time by GIANNI VERSACE S.r.I.

"La proprieta intellettuale del presente catalogo e riservata per tutti i Paesi. La traduzione, riproduzione, memorizzazione elettronica e I'adattamento totale
0 parziale e con qualsiasi mezzo (compresi microfilm e le copie fotostatiche) dei suoi contenuti comporta la violazione dei diritti di copyright di Ceramiche
Gardenia Orchidea S.p.A. | prodotti raffigurati nelle immagini del presente catalogo sono protetti secondo la normativa vigente in materia di proprieta
industriale”.

"All the intellectual property rights of this catalogue are reserved in all countries. Translation, reproduction in print or electronic form, and adaptation,
inwhole orin part, using any means (including microfilm and photocopy formats) of the contents of the said catalogue constitute a violation of
Ceramiche Gardenia Orchidea S.p.A.'s copyright. The products featured in the photographs in this catalogue are protected by current industrial
property legislation.”

"Il presente documento e da ritenersi strettamente confidenziale, pertanto € riservato alla sola rete vendita VersaceCeramics."
"This document is (to be considered) strictly confidential, therefore itis reserved for the Versace Ceramics sales network only.”

VERSACE

CERAMICS

Via del Crociale, 69
41042 - Fiorano (MO), Italy
Phone +39 0536 849611
versace-ceramics.com | versace-tiles.com
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